
Írja a megfelelő betűjelet a feladat végén található táblázat megfelelő ablakába! (2013. 

május II.) 

A) Poláris molekulákból felépülő vegyületek 

B) Apoláris molekulákból felépülő vegyületek 

C) Mindkettő 

D) Egyik sem 

1. Olvadáspontjuk általában alacsonyabb, mint az ionrácsos kristályoké. 

2. Többségük jól oldódik benzinben. 

3. Molekuláit mindig különböző atomok építik fel. 

4. Ilyen halmaz a naftalin. 

5. Egyes képviselőik hidrogénkötések létrehozására is képesek. 

6. Jól vezetik az elektromos áramot. 

7. Halmazaikban σ-kötéseket is találunk. 

8. Halmazukban legerősebb másodrendű kötőerő a diszperziós kölcsönhatás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1. C      2. B     3. C      4. B       5. A      6. D     7. C    8. B) 

 


